

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Milana Bassova

NÁZEV PRÁCE	Využití revenue managementu v konkrétním hotelu
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu				X		
význam pro teorii / praxi				X		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

Studentka Milana Bassova zpracovala bakalářskou práci na aktuální téma. Práce je zajímavá a naplňuje v převážné míře cíle stanovené zadáním. Nedostatkem je neúplné vymezení metod použitých při zpracování bakalářské práce, formální nedodržení šablony bakalářské práce, především nerozlišení praktické a teoretické části bakalářské práce. Po provedené SWOT analýze chybí její celkový výsledek, tedy strategie, která z ní vyplynula a jakým způsobem ji bude dále hotel ESPRIT využívat. Práce s literaturou odpovídá požadavkům.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

C - DOBŘE

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1. Které metody jste použila při zpracování bakalářské práce a na kterých místech?**
- 2. Jaká strategie vám vyplynula z provedené SWOT analýzy a jaké předpokládáte využití strategie hotelem ESPRIT?**
- 3. Které klíčové výsledky vyplynuly z provedení dotazníkového šetření.**

4. Jak výsledky vaší bakalářské práce byly přijaty managementem hotelu ESPRIT a jak budou využity při praktickém chodu hotelu?

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 30. dubna 2016, Vyškov